
回答数 ２５名 調査期間　１１月

①良い ②普通 ③悪い ④その他

16 9 0 0

①丁度良い ②多い ③少ない

22 2 1

☆複数回答２名（ものによる）

3.料理の温度は、どうですか？
①温かい ②普通 ③冷めている

13 11 1

4.おやつは、おいしいですか？
①良い ②普通 ③悪い ④その他

21 4 0 0

５．食べたい献立があったら、教えて下さい。

何でもいい２名　わからない　季節の物
けんちん汁３名　海老フライ２名　うどん２名　そば　焼きそば
ご飯　カレーライス　刺身　焼魚　
肉　すき焼き風煮　みつ豆　花ぱん

６．考察

　前年度の調査では、9割の方から「味付けが良い」との評価を頂いておりましたが、今回は
「悪い」という方はいなかったものの、残念ながら「良い」と答えた方が6割に留まりました。
様々な要因が考えられますが、今後も利用者様の
ニーズを把握し、より満足して頂けるよう努めていきたいと思っています。
　栄養士・調理員一同、これからも皆様のご要望とご期待に応えていけるよう、日々努力して
いきますので、今後ともよろしくお願い致します。

ご協力ありがとうございました。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　菱風園厨房一同

令和　１年度　デイサービス嗜好調査　結果

2.おかずの量は丁度良いですか？

１．食事の味付けはいかがですか？

デイサービス・給食だより

①良

い 

64% 

②普

通 

36% 

③悪

い 

0% 

④そ

の他 

0% 

①丁

度良

い 
88% 

②多

い 

8% 

③少

ない 

4% 

①温

かい 

52% ②普

通 

44% 

③冷

めて

いる 
4% 

①

良

い 
84% 

②普

通 

16% 

③悪

い 

0% 

④そ

の他 

0% 


